

## **IZVJEŠĆE O RADU SAVJETA MLADIH VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2022. GODINU**

Savjet mladih Virovitičko-podravске županije osnovan je Odlukom Skupštine Virovitičko-podravске županije kao savjetodavno tijelo Županijske skupštine u cilju promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih u Županiji, a stručnu podršku mu pruža Služba za poslove župana i opće poslove Virovitičko-podravске županije.

Izbor članova novog saziva Županijskog savjeta mladih obavila je Županijska skupština na sjednici održanoj 5. listopada 2021. godine.

Novi saziv Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije konstituiran je na sjednici održanoj 22. listopada 2021. godine kada je izabran predsjednik. Ovlasti i zadaci 11 članova savjeta mladih i njihovih zamjenika utvrđeni su Odlukom o osnivanju Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije („Službeni glasnik“ 4/14.), te Zakonom o savjetima mladih („Narodne novine“ 41/14.).

U studenom 2021. Savjet mladih sudjelovao je na Izornoj skupštini te 9. kongresu Koordinacije savjeta mladih Republike Hrvatske u Zagrebu. Delegacije savjeta mladih fokusirali su se na diskusiju o problemima mladih za vrijeme zdravstvene krize u sklopu Panel rasprave Centra za zdravlje mladih te na sudjelovanju savjeta mladih u kreiranju programa za mlade i proračuna. Nastavno na isto provela se široka rasprava i donijeti su konkretni zaključci. Također su izabrana nova rukovodeća tijela Koordinacije savjeta mladih Republike Hrvatske.

13. studenog 2021. održana je 1. sjednica Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije na kojoj je izabran zamjenik predsjednika te usvojen Program rada za 2022. godinu.

17. studenog zajedno sa Udrugom Klub mladih Virovitica te Savjetom mladih Grada Virovitice, predstavnici Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije sudjelovali su na komemoraciji povodom 30. godišnjice pada Grada Vukovara.

26. studenog održana je 7. sjednica predsjednika i predstavnika Savjeta mladih s područja Slavonije u Suhopolju. Organizator 7. sjednice bio je Savjet mladih Virovitičko-podravске županije.

Od 3. do 5. prosinca delegacija Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije sudjelovala je na 14. sjednici Koordinacije županijskih Savjeta mladih koja se održala u Gospiću. Predstavljani su primjeri dobre prakse županijskih savjeta mladih te se raspravljalo i o potencijalnim novim zajedničkim aktivnostima i sklapanju novih povelja o suradnji.

18. prosinca predstavnici Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije, u suradnji s drugim udruženjima mladih koja djeluju na području Virovitičko-podravске županije, sudjelovali su u akciji prikupljanja potrepština za Socijalnu samoposlugu "Djelo ljubavi".

U siječnju 2022. godine Savjet mladih Virovitičko-podravске županije pozvao sve jedinice lokalne samouprave na području Virovitičko-podravске županije na osnivanje Savjeta mladih u skladu sa Zakon o savjetima mladih (NN 41/14)

U veljači 2022. započeti dogovori sa Veleposlanstvom Države Izrael u Zagrebu za zajedničku organizaciju predavanja Nj. eks. Ilana Mora na temu inovacija i aktivacije mladih u poduzetničkom svijetu. (predavanje nije održano)

Od 4. do 6. ožujka 2022. delegacija Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije sudjelovala je na 15. sjednici Koordinacije županijskih Savjeta mladih koja se održala u Dubrovniku. Predstavljani su primjeri dobre prakse županijskih savjeta mladih te se

raspravljalo i o potencijalnim novim zajedničkim aktivnostima i sklapanju novih povelja o suradnji.

4. travnja 2022. održana je 8. sjednica pet slavonskih županijskih Savjeta mladih na kojoj je sudjelovao glavni tajnik Koordinacije županijskih savjeta mladih Republike Hrvatske i župan Vukovarsko-srijemske županije. Na sjednici se raspravljalo o aktualnim temama vezanim za mlade te o novim suradnjama unutar Koordinacije.

23. travnja 2022. Savjet mladih Virovitičko-podravske županije u suradnji sa Savjetom mladih Grada Virovitice obilježio je Dan planeta Zemlje akcijom zelene čistke javne površine na području grada Virovitice. Tom akcijom podizala se svijest o nesavjesnom odlaganju smeća i otpada te o važnosti zaštite okoliša.

8. svibnja predstavnici Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije sudjelovali na prvoj sjednici Savjeta mladih općine Sopje. Sjednica je održana povodom Dana općine Sopje. Na sjednici je izglasan Plan rada Savjeta mladih općine Sopje za 2022. godinu.

9. svibnja 2022. održano je predavanje savjetnika za politike mladih u Vladi Republike Hrvatske u kojemu su predstavljene mjere Vlade Republike Hrvatske za mlade.

11. svibnja 2022. održana je 3. sjednica Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije na kojoj je izvršena revizija osnovanih Savjeta mladih na području Virovitičko-podravske županije te o moćnosti suradnje sa Savjetom mladih Požeško-slavonske županije.

25. svibnja 2022. je u Daruvaru održana regionalna rasprava u okviru projekta Mreža za aktivaciju mladih na kojoj su sudjelovali predstavnici Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije. Rasprave su bile interaktivnog karaktera te je predstavljeno 8 smjernica za razvoj javnih politika usmjerenih mladima.

Od 27. do 29. svibnja 2022. delegacija Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije sudjelovala je na 16. sjednici Koordinacije županijskih Savjeta mladih koja se održala u Varaždinu. Predstavljeni su primjeri dobre prakse županijskih savjeta mladih te se raspravljalo i o potencijalnim novim zajedničkim aktivnostima i sklapanju novih povelja o suradnji.

13. lipnja 2022. predstavnici Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije sudjelovali su na 2. godišnjoj konferenciji Savjeta mladih Republike Hrvatske koja je održana u Hrvatskom saboru. Konferenciji su prisustvovali predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković, predsjednik vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković te državna tajnica u Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade.

5. kolovoza 2022. Savjet mladih Virovitičko-podravске županije sudjelovao u obilježavanju Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja.

12. kolovoza 2022. Savjet mladih Virovitičko-podravске županije sudjelovao u obilježavanju Međunarodnog dana mladih.

13. rujna 2022. sazvana 4. sjednica Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije na kojoj se započelo planiranje aktivnosti za 2023. godinu. Na sjednicu su pozvani predstavnici svih Savjeta mladih sa područja Virovitičko-podravске županije te predsjednik Savjeta za mlade Vlade Republike Hrvatske. Na sjednici su putem videopoziva nazočili načelnik općine Sopje, Berislav Androš te predsjednik Savjeta za mlade Vlade Republike Hrvatske, Josip Jagodar. Tema zajedničke sjednice bila je problematika mladih u ruralnom području i sektoru poljoprivrede te i o stambenom osamostaljivanju mladih kao jedan od prijedloga Savjeta za mlade prema Vladi Republike Hrvatske.

21. rujna 2022. održano je predstavljanje Mjera Vlade Republike Hrvatske za mlade u sklopu obilježavanja Europske godine Mladih. Predavanje su održali predstavnici ureda Vlade

Republike Hrvatske. Na predavanju su Savjet mladih Virovitičko-podravske županije i zainteresirana javnost upoznati sa paketom mjera za Mlade Vlade Republike Hrvatske koje su donijete od 2016. godine do 2022. godine.

3. studenog 2022. održana U Tehnološko-inovacijskom centru u Virovitici, u sklopu konferencije „Pametna sela-europski koncept razvitka ruralnih područja“, održana je panel rasprava na temu „Pametna sela – mogućnosti i dosadašnje prakse u RH“. Sudionici panela su bili gradonačelnik Virovitice Ivica Kirin, gradonačelnik Orahovice Saša Rister, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu Virovitičko-podravske županije Bojan Mijok, načelnik općine Sopje Berislav Androš, ravnateljica Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije (VIDRA) Emina Kovač, voditeljica LAG-a Virovitički prsten Sanja Stubičar, zastupnik u Europskom parlamentu Tomislav Sokol, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede Tugomir Majdak, ravnatelj Uprave za regionalni razvoj u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU Ivan Bota te virovitičko-podravski župan Igor Andrović. Pripadnici Savjeta mladih sudjelovali su na panel raspravi u svojstvu Savjetodavnog tijela VPŽ kako bi se pobliže upoznali sa europskim trendovima u razvoju ruralnih područja.

13. studenog 2022. održana je 17. sjednicu Koordinacije županijskih savjeta mladih Republike Hrvatske. Naši domaćini bili su Splitsko-dalmatinska županija i Savjet mladih Splitsko-dalmatinske Županije te Savjet mladih Grada Splita. Svečanom otvaranju prisustvovali su potpredsjednik Hrvatskog sabora gospodin Ante Sanader kao izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora gospodina Gordan Jandroković, izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske gospodina Andreja Plenkovića, državni tajnik u Ministarstvu sporta i turizma gospodin Tonči Glavina, gradonačelnik Grada Splita gospodin Ivica Puljak, zastupnica u Europskom parlamentu gospođa Željana Zovko, zamjenik župana SDŽ-a gospodin Stipe Čogelja te predsjednik skupštine SDŽ-a gospodin Mate Šimundić. Program

drugoga dana 17. sjednice Koordinacije započeli smo u Gradu Solinu gdje je održana tematska rasprava sa predstavnicima izvršne i predstavničke vlasti. Drugi dan obilježili su stručni paneli i predavanja. Prvo predavanje pod temom "turističke perspektive u RH" dao je priliku za otvoreni dijalog članova Koordinacije s državnim tajnikom Tončom Glavinom. Slobodno vrijeme iskoristili smo i posjetili Prasvetište Gospe od Otoka u Solinu, našem najstarijem marijanskom svetištu, veliku novu crkvu Svete Obitelji. Druga stručna rasprava se održala pod naslovom "strateški dokument prioriternih područja koji će pridonijeti poboljšanju kvalitete života mladih", a ovu važnu temu smo raspravili u prostorijama Info zona u Splitu sa svim županijskim savjetima mladih u RH te im zahvaljujemo na suradnji. Na sjednici je izabran tajnik za suradnju sa Hrvatska zajednica županija - HZZ gospodin Josipu Juričiću predsjedniku Savjet mladih Brodsko-posavske županije. Kao zaključak 17. sjednice Koordinacije, složili smo da se veliki potencijal nalazi u poticanju mladih na aktivno uključivanje u predstavničku vlast i njihova uloga je vrijedan doprinos u kreiranju i raspravljanju tema od važnosti za mlade iz perspektive predstavničke vlasti. Posljednji dan Koordinacije delegacija je posjetila Grad Sinj, gdje smo članove Koordinacije upoznali s tradicijom i kulturom grada te naposljetku obišli muzej Sinjske alke.

6. prosinca 2022. Župan Virovitičko-podravske županije gospodin Igor Andrović primio Glavnog tajnika Koordinacije Marija Rajiča i predsjednika savjeta mladih Virovitičko-podravske županije gospodina Željka Romića, kako bi razgovarali o ulozi mladih i Savjetu mladih u županiji. Župan je također dao punu podršku budućem projektu Koordinacije županijskih Savjeta mladih Republike Hrvatske.

**Predsjednik Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije**

Željko Romić  
